

大福利来了,家门口享顶尖诊疗待遇

中国医学科学院阜外医院、中牟县第二人民医院心血管病远程会诊中心揭牌



启动揭牌

3月19日上午,中国医学科学院阜外医院、中牟县第二人民医院心血管病远程会诊中心启动举行揭牌仪式。

阜外医院作为国内心血管病治疗的龙头医院,也是国家的心血管病治疗中心,在国际上享有盛誉。

中牟县第二人民医院和阜外心血管病医院合作,成立心血管病远程会诊中心,标志着中牟县第二人民医院已与国内最权威的医院及专家建起了互动的平台,通过互联网与阜外医院心血管病专家面对面交流、影像阅片

诊断、远程会诊,极大地方便了患者就医,免除了患者去大医院就诊诸多不必要的开支,解决了“看病贵”的问题。

同时,阜外医院还将定期派专家到中牟县第二人民医院查房、会诊及手术;让全县人民能够在县域内享受到亚洲最强、全国第一的心血管病诊疗技术,做到足不出户能享有国家顶尖诊疗的待遇,很大程度解决了看“看病难”的问题。

近年来,按照国家、省、市对医改工作的安排部署和要求,中牟县医改工作稳步推进,

取得了显著成效,走在了全市前列。

中牟县县长潘开名表示,县委、县政府高度重视医疗卫生事业发展,以改善群众就医条件为己任,不断加大投入、引领全县医疗卫生事业不断实现跨越提升,远程会诊中心的成立必将为中牟县医疗卫生事业的长远发展提供腾飞的翅膀。全县医疗卫生系统要借助此次机遇,奋力推动全县医疗卫生事业的上档升级,更多地造福全县人民。

记者 张朝晖 中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李珂君 文/图

7家行政事业单位将搬迁新县城办公

中牟县教体局、民政局、人社局等原址将改建成绿地、停车场

近日,记者在中牟县获悉,中牟县教体局、民政局、人社局、住建局、农委、计生委、水产中心(关工委、农委、人社局共用)等7家行政事业单位将搬迁至新县城办公,腾出现办公用地,共计27.6亩土地,建成城市公共停车场或者城市绿地。

同时,对老城区烈士陵园共计68亩土地进行提升改造。该改造项目的实施将增加200多个停车位,增加绿地近万平方。据了解,这7家单位将迁往新县城的新办公地点。

“将老城区机关事业单位大院改造成绿地、停车场等,

是民心工程。”家住中牟城区的刘先生说,中牟老城区基本没有公园,也没有专门停车场,集中在老城区的机关单位搬走和改造后,对交通、环境都很有利。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 张涛

中牟大白蒜进入“互联网+”销售时代

日前,记者从中牟县农委获悉,2014中国农产品区域公用品牌价值评估中,“中牟大白蒜”的品牌价值为12.74亿元人民币。2015年6月,中牟大白蒜入选《中国地理标志产品大典》河南卷一。

“目前中牟大白蒜已经进入了‘互联网+’的销售时代,形成了‘买全国、卖全国’的流通格局。我们期待中牟大蒜能够进入中国五百强,使之真正成为强县富民的不败产业。”中牟县农委主任樊守峰介绍说。

中牟素有“蒜乡”美誉,大蒜种植历史悠久,常年种植面积稳定在30多万亩,个大、皮白、味鲜、表皮紧裹、弹性好、耐储运,有较高的药用价值和营养价值,年产量在45万多吨,直接经济效益15亿以上,产销世界五大洲16个国家和地区,外贸出口量稳定在10万多吨,出口合格率达94%,占全国大蒜出口总量的70%以上。先后获得马来西亚国际食品博览会金虎奖、中国星火计划名优产品、国家无

公害农产品标志产品、荷兰斯卡尔公司GAP认证、河南省名牌农产品、全国三绿工程畅销产品和郑州市“十大名优历史名产”等荣誉称号。

近年来,中牟县委、县政府陆续推出一系列奖励、扶持政策用以鼓励中牟县大蒜标准化示范区建设、名牌产品创建及市场管理等活动。

自2005年至今,中牟县已成功举办了11届中牟大蒜节。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽

中牟县人民医院开展服务百姓健康行动



“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,为进一步弘扬中华民族敬老爱幼光荣传统和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,18日上午,中牟县人民医院在院党总支书记徐俊

兰带领下,组织神经内科、心内科、呼吸内科、骨科及眼科专家赴姚家镇福利院开展“服务百姓健康行动”义诊活动。

大家走进老人房间与老人谈心,亲切交流,询问大家的健康、生活等。专家们仔细了解了每位老人的生活、身体情况,耐心解答老人们的健康咨询,为老人们进行了听心音、触诊、称体重、量身高、测血压等全面细致的身体检查,就其身体状况提出了治疗或保健建议。

党总支书记徐俊说:“尽自己微薄之力帮助更多需要帮助的人,是一件非常有意义的事。我们会将志愿服务精神延续到今后的工作生活中。”

本次义诊共接受患者咨询检查100余人次,受到老人们好评,此次活动把医院的关爱带给老人,表达医院对老人的关心,同时彰显了医院社会责任,也树立了卫生计生系统的良好形象。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李海荣 梁栋 文/图

中牟县首次参加全国非物质文化遗产展演

3月17日,第七届中原古韵——中国·淮阳非物质文化遗产展演在周口市淮阳县羲皇文化广场落下帷幕,中牟县青年路街道西街村的舞龙参加了闭幕式展演,这也是中牟县第一次参加全国非物质文化遗产展演。

此次展演为期四天,以“保

护文化遗产,延续历史文脉,留住美丽乡愁”为主题,来自全国12个省区的非物质文化遗产项目,为来自天南海北的游客呈现出一场传统文化的饕餮盛宴。中牟县西街村的舞龙表演《龙飞鼓乐颂盛世》节奏明快有力,气势磅礴,展示出了中华民族的图

腾——龙的精、气、神、韵。

中牟县青年路街道西街村党委书记陈松林介绍,该村舞龙已经有一百多年的历史,参加周口淮阳非物质文化遗产展演,目的是想让舞龙非物质文化遗产达到国际水平。

记者 张朝晖 通讯员 梁钊



中牟县人民医院

ZHONG MU PEOPLE'S HOSPITAL

中牟县人民医院开展首例神经介入手术

中牟县人民医院办公室 张志磊



继去年中牟县人民医院成功开展中牟县心脏介入手术后,2016年3月17日,中牟县人民医院又成功开展中牟县首例神经介入手术。该手术的成功,不仅填补了中牟县的空白,也标志着中牟县介入手术水平又跨上一个新的台阶。

手术历时约一个小时,由河南省人民医院专家许岗勤博士与中牟县人民医院神经内科医师共同完成。院长白金娥,副院长李瑞、孔秀珍,相关职能科室负责人及中牟县人民医院神经内、外科主任、护士长共同观看了手术过程。

神经介入手术是血管内介入手术中的一种,手术难度大。主要用于脑血管病的诊断治疗,避免开颅手术所带来的组织创伤,具有其他诊治手段无可比拟的优势,为患者提供了更为合理可靠的选择。

中牟县人民医院神经介入手术的开展,填补了中牟县介入治疗脑血管病的历史空白,极大地方便了中牟县脑血管病患者的治疗,为全县人民的健康增加了保障。

作为中牟县人民医院神经内科的新技术,中牟县人民医院神经内科医生将在以河南省人民医院介

入手术开展中牟县心脏介入手术后,2016年3月17日,中牟县人民医院又成功开展中牟县首例神经介入手术。该手术的成功,不仅填补了中牟县的空白,也标志着中牟县介入手术水平又跨上一个新的台阶。

手术历时约一个小时,由河南省人民医院专家许岗勤博士与中牟县人民医院神经内科医师共同完成。院长白金娥,副院长李瑞、孔秀珍,相关职能科室负责人及中牟县人民医院神经内、外科主任、护士长共同观看了手术过程。

神经介入手术是血管内介入手术中的一种,手术难度大。主要用于脑血管病的诊断治疗,避免开颅手术所带来的组织创伤,具有其他诊治手段无可比拟的优势,为患者提供了更为合理可靠的选择。

中牟县人民医院神经介入手术的开展,填补了中牟县介入治疗脑血管病的历史空白,极大地方便了中牟县脑血管病患者的治疗,为全县人民的健康增加了保障。

作为中牟县人民医院神经内科的新技术,中牟县人民医院神经内科医生将在以河南省人民医院介入手术开展中牟县心脏介入手术后,2016年3月17日,中牟县人民医院又成功开展中牟县首例神经介入手术。该手术的成功,不仅填补了中牟县的空白,也标志着中牟县介入手术水平又跨上一个新的台阶。

手术历时约一个小时,由河南省人民医院专家许岗勤博士与中牟县人民医院神经内科医师共同完成。院长白金娥,副院长李瑞、孔秀珍,相关职能科室负责人及中牟县人民医院神经内、外科主任、护士长共同观看了手术过程。